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Äèñöèïëèíà-Àëãåáðà è àíàëèòè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ

1. Äàí ÷èñëîâîé ðÿä:
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Çàïèñàòü n-ûé ÷ëåí ðÿäà. Âû÷èñëèòü S ≈ S3 è îöåíèòü ïîãðåø-

íîñòü ýòîãî ïðèáëèæåííîãî ðàâåíñòâà.

2. Îïðåäåëèòü òèï äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ è íàéòè åãî

îáùåå ðåøåíèå

y′ =
y

2y ln y + y − x
.

3. Ðåøèòü y′′ − 5y′ + 6y = 13 sin 3x.

4. Èñïîëüçóÿ ðàçëîæåíèå â ðÿä Ìàêëîðåíà, ðåøèòü äèôôåðåíöè-

àëüíîå óðàâíåíèå y′′ = − sin y + x3, y(0) = 1, y′(0) = −1. (Âûïèñàòü

ïåðâûå 4 íåíóëåâûõ ÷ëåíà ðÿäà).

5. Ðàçëîæèòü â ñòåïåííîé ðÿä

1

x2 − 6x + 5
, x0 = 3.


